

# СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



1999 год  
31 АВГУСТА  
ВТОРНИК  
105 (8500)  
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ  
ГАЗЕТА  
КЕЖЕМСКОГО  
РАЙОНА  
ИЗДАЕТСЯ  
С МАЯ 1886 г.

## РАЙОННЫЕ БУДНИ

### НАЗНАЧЕН НОВЫЙ ГЛАВА

ДОСТАТОЧНО продолжительный период безвластия в Дворецком сельском Совете 25 августа наконец-то завершился.

Именно с этого дня до следующих выборов новым главой администрации в соответствии с решением главы районной администрации назначен Вячеслав Дмитриевич ШЕШИН. Ему и предстоит в ближайшее время решить целый клубок проблем, которым так избоблужают три населенных пункта — Болтурино, Ново-Болтурино и Косой Бык, входящие в состав этого административного участка.

### А ВРЕМЯ НЕ ТЕРПИТ

В СЕРЬЕЗ востражены складывающимися в районе положением с обменом водительских удостоверений работники РЭГ ГИБДД Кежемского РОВД. Дело в том, что почти из трех тысяч водителей на руках у владельцев транспортных средств и подлежащих обмену до 1 января 2000 года, на сегодняшний день службой РЭГ периформлено чуть больше одной тысячи. Виноваты сами водители, по каким-то причинам игнорирующие все уведомления сотрудников ГИБДД. А ведь в соответствии с действующим законодательным документом, с 31 декабря 1999 года все не обменявшие свои водительские удостоверения теряют право управления транспортными средствами, и им придется сдавать практические и теоретические экзамены на общих основаниях, улачивая при этом уже увеличившиеся на 100% суммы сборов.

### НЕТ БЕНЗИНА — НЕТ И ДРОВ

СО ВСЕОБЩЕЙ бензиновой проблемой пришлось недавно столкнуться сразу пяти школам в селах и поселках района, которые имеют котельные, отапливаемые дровами.

Дело в том, что приближающийся отопительный сезон заставил директоров учебных заведений вплотную заняться проблемами заготовки дров. Здесь то и выяснилось, что бензина и других ГСМ для бензопил и автотранспорта в школах и РУНО нет. Другие же предприятия поделиться с ними не могут, у них бензина также нет.

Директоры школ было предложено немедленно подготовить и подать в районную администрацию заявки с указанием необходимых объемов горюче-смазочных материалов для каждого учебного заведения.

Подготовил  
К. ДАНИЛЕНКО.

## ♦ ДЕЛО И ЛЮДИ

### ЗИМА — ЭКЗАМЕНАТОР СТРОГИЙ



ЕЖЕГОДНО участком ЖЭУ при ПЖРЭО проводится ряд мероприятий по подготовке к зиме. Одним из на-

правлений работы является ремонт внутреннего оборудования всего жилого фонда города.



По словам начальника ЖЭУ М. В. Ениязовой, на сегодняшний день объем работ выполнен на 70 процентов, а это, как она считает, заслуживает при нынешних условиях удовлетворительную оценку. Многое в осуществлении работ зависит от наличия средств и материалов.

Практически повсеместно в городе проводится ревизия задвижек, промывка отопительных приборов, плотницкие, столярные и столярные работы. Теплоизоляция будет завершена к 1 сентября.

К работам, которые ведет комплексная бригада, нареканий нет. Все понимают и осознают свою ответственность. А за допущенные ошибки и просчеты строго спросит долгая и суровая зима.

К наступлению холодов все намеченные работы будут завершены.

#### Е. ПЕРВУКИНА.

На снимках: С. Н. Колпаков и А. В. Казанцев — компрессорщик и монтажник внутренних коммуникаций; Л. Г. Князев — плотник; бригада ведет работу по промывке коммуникаций. Фото автора.

## ♦ ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

### НЕ ОПОЗДАТЬ БЫ...

27 АВГУСТА в ДК «Рассвет» состоялся семинар на тему «О едином налоге на вмененный доход для отдельных видов деятельности». Приглашенные — представители налоговой инспекции, наглядные дела налоговобложения физических лиц Светлана Анатольевна Пальгуева и исп. обязанности начальника отдела налоговобложения юридических лиц Валентина Николаевна Шевченко — дали обстоятельные, квалифицированные ответы на накопившиеся вопросы предпринимателей и юридических лиц. Они четко обозначили позицию налоговой инспекции. Некоторые положения закона в трактовке налоговой инспекции вызывают желание возразить и не согласиться.

#### В частности:

1. «Все торговые точки в магазинах «Сибирь», «Меркурий» и на рынках являются стационарными». Если со стационарностью торговых точек в «Сибирии» и «Меркурии» можно согласиться, то место на СВЕЖЕМ ЗИМНЕМ ВОЗДУХЕ, т. е. на рынке, отнести к стационарному не логично. Невооруженным глазом видна масса нужд в подобном «стационаре». И в этом предприниматели подкрепляя присутствовавший на семинаре депутат районного Совета В. В. Шевелев. В таких спорных ситуациях приоритетной некоторая время является позиция налоговой инспекции. У предпринимателей есть право и механизм отстаивания своей позиции. Это право проявляется либо в опустевших рынках, либо через процесс изменения

[Окончание на 4-й стр.]

#### ♦ ВНИМАНИЕ!

«Кодисские теленовости» НАЧИНАЮТ ТЕЛЕВИЗИОННОЕ ВЕЩАНИЕ своих программ с 3 сентября 1999 г.  
«Кодисским теленовостям» ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу ТЕЛЕВИЗИОННЫЙ ВЕДУЩИЙ, ТЕЛЕОПЕРАТОР.  
Обращаться по телефонам: 4-21-40, 4-42-66.

Всем работникам ОАО «Богучангстрой» получить в отделе кадров страховые свидетельства Пенсионного фонда. Свидетельства выдаются под личную роспись. При себе обязательно иметь паспорт.

Выдача свидетельств будет производиться с 30 августа по 5 сентября 1999 г.

3 сентября 1999 г. свидетельства будут выдаваться по адресу: г. Кодиски, общежитие № 4 с 10.00 часов.

Отдел кадров.

Интервью с руководителем



Одно из крупнейших некогда на строительстве Богучанской ГЭС предприятий, АТП-12, из-за резкого сокращения объемов строительно-монтажных работ со временем стало всего лишь небольшим транспортным участком, основной функцией которого являлось обеспечение небольших потребностей гидростроителей в транспорте и перевозках. Но совсем недавно мы узнали, что предприятие возрождается и намерено наращивать свои производственные мощности. Об этом и решил побеседовать наш корреспондент К. ДАНИЛЕНКО с руководителем управления автомобильного транспорта ДМИТРИЕМ ВЛАДИМИРОВИЧЕМ МЕЛЬНИКОВИЧЕМ.

— Дмитрий Владимирович, вы опять возглавили предприятие, которое когда-то вам пришлось создавать практически с нуля!

— Если говорить честно, то у меня складывается такое впечатление, что и с этого предприятия никуда и не уходил. Да, был какой-то кратковременный перерыв, но и во время него я не переставал интересоваться делами и проблемами своего детища. В акционерном обществе проводилась определенная структурная реорганизация, продиктованная решением тогдашнего руководства ОАО «Богучанзастрой», с которой я не был согласен. Время показало, что в той ситуации я был прав, и вот теперь все, как говорится, возвратилось на круги своя.

Мне предложили возглавить этот коллектив, и я дал свое согласие, потому что это как раз то дело, которое мне знакомо, которое я люблю и в которое за все эти годы уже вложено немало сил, знаний и здоровья.

— Что удалось сделать за этот сравнительно небольшой промежуток времени? Ведь, на-

сколько мне известно, УАТ как самостоятельное предприятие создано в конце июня.

— Без ложной скромности можно сказать, что сделано уже достаточно много. И в этом не только моя заслуга как руководителя. Это заслуга еще и тех людей, что уже работают в нашем коллективе.

Во-первых, и наверное самое главное, — нам удалось скомплектовать в полном объеме аппарат и собрать производственные структуры, позволяющие уже сегодня работать предприятию в полном объеме. Создано шесть участков, среди которых есть автоколлектор, участок эксплуатации дорог, служба главного механика, ремонтные мастерские и прочие службы, без которых просто невозможна работа такого предприятия, как управление автомобильного транспорта. Все эти службы и участки имеют свои производственные мощности, производственные помещения и необходимую оборудование.

Второе, что нам удалось сделать, — это сформировать основной костяк трудового коллектива. К нам вернулись

# ТРАНСПОРТНИКИ НЕ ПОДВЕДУТ

очень многие работники, отдавшие этому предприятию не один год и являющиеся настоящими профессионалами. Это не агрономы, не зоотехники, не строители, а настоящие транспортники, знающие и понимающие все нюансы и проблемы такого специфического предприятия, как УАТ. На сегодняшний день в трудовом коллективе уже работает свыше 200 рабочих и служащих.

Основной задачей, стоящей перед коллективом, является осуществление всех видов автомобильных перевозок на строительной площадке Богучанской ГЭС. Это и пассажирские перевозки, и грузовые, и специальные. Уже сегодня предприятие в состоянии обеспечивать доставку бетонной смеси на все объекты строительной площадки. Мы осуществляем перевозку цемента, строительных материалов, топлива и негабаритных грузов. То есть делаем все, что необходимо гидростроителям.

В настоящее время на трехсменном режиме работы вышел завод КПДС, и вполне естественно, что наше предприятие было вынуждено обеспечить круглогодичные перевозки бетона на объекты строящейся ГЭС. Осуществляем и земляные работы на земляно-скопальных участках.

Суда по всему вышеперечисленному, вы видите, что на сегодняшний день УАТ — это нормальное жизнеспособное предприятие, готовое по плечу выполнить все поставленные задачи.

— Дмитрий Владимирович, мне доводилось слышать, что вы, собирая людей для предприятия, обещали едва ли не кавказские горы, организацию в поисках своих бывших сослуживцев. И чуть ли не каждого из них уговаривали вернуться на прежнее рабочее место. Правда ли это!

— Да, это было действительно так, и в этом я ничуть не стесняюсь признаться. Уже говорил, что транспортное предприятие очень специфическая организация, где должны работать только специалисты своего дела. Специалисты-транспортники. Со многими такими людьми я давным-давно знаком. В существующем предприятии проработав рука об руку. О каждом из них у меня сложилось свое мнение. Потому в данной ситуации оставить без внимания людей, чей опыт, знания и умения просто незаменимы, я не смог и был вынужден искать их по всем предприятиям и организациям районного центра, чтобы пригласить к нам на работу.

А теперь, если можно, расскажите о тех перспективах, которые вы как руководитель видите перед своим предприятием.

— Отвечая на этот вопрос, надо исходить из основных задач гидростроителей. На 1999 год на строительстве Богучанской ГЭС выделено 300 миллионов рублей. В период расконсервации объектов и возобновления работ это немалые деньги, осязть которые необходимо в обязательном порядке. А отсюда вытекают и перспективные задачи нашего предприятия.

Уже в ближайшее время нам необходимо довести численность трудового коллектива до такого количества, которое бы позволило нам обеспечить нормальный ритм всех планируемых перевозок, в соответствии с запросами и потребностями гидростроителей. Очень многое придется сделать и для того, чтобы расконсервировать и поставить на колеса все имеющийся автопарк, в том числе и прицепную технику.

Это основная перспектива для всего предприятия. Я ее так вижу и настроен на нее весь трудовой коллектив.

Безусловно, мы будем выполнять и другие виды работ, сотрудничать с другими заказчиками, используя свободные производственные ресурсы. Но это только после выполнения основных задач, поставленных перед предприятием гидростроителями.

— В последнее время часто приходится слышать, что автопарк буквально на днях автопарк вашего предприятия пополнится новыми автомашинками. Насколько это соответствует действительности!

— Этот вопрос сегодня действительно обсуждается и у нас в коллективе, и руководством ОАО «Богучанзастрой». Дело в том, что для выполнения таких больших объемов строительно-монтажных работ на объектах строящейся ГЭС потребуются и наращивание автопарка, так как имеющийся у нас техники явно недостаточно. В обязательном порядке потребуются увеличить бетонозвоный автопарк, автопарк для осуществления пассажирских перевозок, а также автопарк, занимающийся перевозками цемента.

В протоколе одного из производственных совещаний в ОАО «Богучанзастрой» эта программа есть, она принята, и на сегодняшний день все поступления новой техники зависят лишь от того, как быстро произойдет ее приобретение. Какое поступит количество автомашин и каких именно — будет решать руководство акционерного общества, исходя из запланированных объемов строительно-монтажных работ. Однозначно можно сказать: поступления автомашин действительно будут, так как все прекрасно понимают, что без

него ни одна стройка существовать просто не сможет.

— В прошлые годы АТП-12 всегда отличалось наличием в нем команд по различным видам спорта, хорошо поставленной культурно-массовой работой да и вообще крепкой профсоюзной организацией. Намерены ли вы возродить эту традицию!

— Обязательно. Уже в ближайшее время мы намерены провести собрание трудового коллектива, в ходе которого будет создана профсоюзная организация и выбран профсоюзный комитет, который и возьмет на себя все задачи по охране прав трудящихся, организации досуга и отдыха рабочих и служащих, и, конечно же, по организации спортивно-массовой работы.

В состав профсоюзного комитета войдут, я в этом уверен, люди неравнодушные, инициативные, которые и смогут поднять всю эту работу на должный уровень. А администрация предприятия в свою очередь будет оказывать им в этом всевозможную поддержку, а также подобная работа просто необходима.

— Дмитрий Владимирович, руководители предприятий, организаций и учреждений жалуются, что они не могут найти рабочих для выполнения каких-то даже обычных строительных работ. Как вы считаете, на учете в ЦЗН стоит не одна сотня человек. Вам в период подбора кадров тоже пришлось столкнуться с этой проблемой!

— Может быть, я кого-то и развешу, но каких-то особых трудностей в этом вопросе я не испытывал и не испытываю в настоящее время. Люди к нам на работу идут с большим желанием. Это, наверное, связано прежде всего с тем, что водители — особая категория людей, которые не могут, просто не представляют себя без своего любимого дела. Особенно когда ему был отдан не один десяток лет.

Есть, конечно, некоторые проблемы с подбором специалистов в этом вопросе, я, например, кузнца, станочников, специалистов ремонтного производства. Но они, я считаю, вполне разарзымы. Ведь уже сегодня мы готовим себе кадры на будущее. Принимаем молодых ребят учениками, закрепляем за опытными профессионалами, и уже спустя даже короткое время они могут выполнять самостоятельно определенные виды работ с хорошим качеством. Для этого потребуются какой-то срок, но мы надеемся, что это временные трудности и с ними мы в состоянии справиться.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

★ ПО СТРАНЕ

## ХОЛЕРА ПРОДОЛЖАЕТ ХОЗЯДИНИЧАТЬ НА ВОСТОКЕ РОССИИ

ВСЕ НОВЫЕ случаи холеры продолжают выявляться у жителей восточных областей России. Очередными жертвами опасного заболевания стали двое жителей города Южно-Сахалинска.

Как сообщили в Департаменте госсанэпиднадзора Мин-

здрава России, у заболевших граждан выделен вибрион Эль-Тор Огава, который неделей раньше уже уложил на больничные койки трех жителей Приморского края. Все пострадавшие в конце июля — начале августа находились в туристической поездке в Китае. Предположительно, и те, и другие пили там сырую воду сомнительного качества.

## МИЛИЦИЯ ГОТОВА СНЯТЬ ОТПЕЧАТКИ

## ПАЛЬЦЕВ У ВСЕХ МОСКВИЧЕЙ

ВОЗМОЖНОСТЬ оставить отпечатки своих рук на память родной милиции получит этой осенью каждый москвич. Как сообщили «МК» в ГУВД столицы, уже с 1 сентября все подразделения столичной милиции будут готовы принять у себя горожан, желающих добровольно пройти процедуру дактилоскопии.

По замыслу милиционерского руководства, в каждом округе столицы появится пункт прохождения государственной дактилоскопической регистрации.

Он разместится в пастбищенском дворе одного из отделений милиции на территории округа. Принимать добровольцев станут в комплекте площадки не менее 14 кв. метров, в обязательном порядке оборудованной охранной сигнализацией, телефоном, вентиляцией и водоснабжением. Чтобы сам термин «снятие отпечатков пальцев» не пугал обывателей, в пунктах дактилоскопической регистрации будут вывешены стенды с разъяснениями и рекомендациями (например, стоит ли мыть руки до и после

процедуры). Кроме того, уже в ближайшее время в средствах массовой информации появятся агитационные материалы, пригласяющие граждан добровольно сдавать отпечатки и разъясняющие цель этой акции.

Одновременно до конца августа стражкам порядка будет выделен для приема отпечатков москвичей, предстоит обучиться технике дактилоскопирования, порядку заполнения дактилоскопических карт, выводу дактилоскопических формул и навскидку идентификации отпечатков папиллярных линий.



ФОТОВЗГЛЯД

# Завтра В ШКОЛУ

**С**ЕГОДНЯ они еще отдыхают. Играют во дворах допоздна, ходят на дискотеки, с утра до темноты сидят на лавочках, отвесная с них бабушек.

А завтра будет праздник белых бентов и маминих слез, букета цветов и встреч с одноклассниками. Начнется новый учебный год.

С каждым годом проблем, связанных со школой, становится все больше: во что одеть, не что приобрести тетради и недостающие учебники... Трудно. А кому сейчас легко? И все равно 1 сентября — дата, через которую прошли все. Прошли волнуюсь, огорчаясь, радуясь.

С завтрашнего дня побегут по своим тропинкам в школу застенчивые ученики — режим дня для них пока латент. Зазвенят звонки, войдут в классы учителя, и законит работа.

А пока, в последний день лета, догуляйте, что не догуляли, приготовьте все, что не приготовлено.

Снимки Е. ПЕРВУХИНОЙ.



СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ

## ШАПОЧКА-БУДЕННОВКА

В «СП» № 101 от 22 августа 1999 года молодая мама из г. Кудинска обратилась к читателям с просьбой рассказать, как вяжется шапочка-буденновка для ребенка.

В редакцию пришло письмо от жительницы Кудинска Марии Степановны Кириченко, которая предложила описание шапочки 52—53 размера для мальчика 4—7 лет. Мы благодарим Марию Степановну за помощь и публикуем описание изделия.

Потребуется не более 100 г пряжи средней толщины, спицы № 2,5.

**УЗОР ВЯЗКИ:**

1-й ряд: 1 лицевая, 1 изнаночная, чередовать до конца ряда.

2-й ряд и все последующие: над лицевыми — изнаночные, над изнаночными — лицевые.

Начинают вязать с ушка. Набрал 8 петель, вяжут, прибавляя с обеих сторон в каждом лицевом ряду 7 раз по одной петле, пока на спицах не станет 22 петли. Связав полностью длиной 7 см, прибавляют с одной стороны 8 воздушных петель, вяжут еще 4—4,5 см — отворот шапки, после чего ос-

тавляют вязание на запасной спице. Набирают петли и вяжут, как сказано выше, второе ушко, а связав его, набирают на ту же спицу 28 воздушных петель для передней части шапочки, соединяют вязание с уже связанной деталью. Всего на спицах должно быть примерно 90 петель.

Провязывают по лицевой стороне один ряд лицевыми петлями для стига отворота и продолжают вязать так еще 9 см. Причем, 1-ю и 28-ю петли передней части отличают цветной нитью и вяжут все время по лицевой стороне изнаночными петлями, а по изнаночной — лицевыми.

Потом начинают спускать петли, провязывая по две вместе лицевой в начале и в конце ряда, а также по обеим сторонам петель, отмеченных цветной нитью. Убавление делают через ряд с изнаночной стороны. В каждом ряду убавляют 6 петель.

Когда на спицах останется 18—20 петель, убавляют их попарно и вяжут так еще 4 см.

После этого по всему ряду соединяют все петли по две вместе и затем еще ряд вяжут одними лицевыми. Оставшиеся 8—10 петель стягивают на нитку. Заднюю часть шапочки сшивают только до отворота.

Теперь надо связать козырек. Набирают из петель передней части шапки 28 петель, провязывают по лицевой стороне один ряд лицевыми петлями и два ряда узором. Затем вяжут укороченными рядами: семь раз с каждой стороны вязания недовязывают по две петли. Связав еще три ряда узором, все петли закрывают, не стягивая.

Вяжут на шести лицевых петлях три квадрата, обвязывая ими пуговцы и пришивая. С внутренней стороны ушек пришивают петли из скрученной в три нити пряжи, чтобы застегивать ушки на уровне отворота и петлю с пуговницей — у подбородка.

Звездку можно вышить или же сделать из сукна. Можно пришить к шапке подкладку.

# ТВ-6

**ПОНЕДЕЛЬНИК, 6 сентября**

- 10.55, 17.05 День за днем.
- 12.40, 22.10, 3.20 Дорожный патруль.
- 13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 21.00 ТСН-6.
- 13.10, 3.55 Те Кю.
- 13.25 «Звезды о звездах».
- 14.00 «Обозреватель».
- 15.05 «Скандалы недели».
- 15.35 «ОБОЗ».
- 16.20 «Спартак» — чемпион!
- 19.05 Мультфильм.
- 19.40 «Просто Мария».
- 20.30 Мультсериал.
- 21.10 «Приключения Шерли Холмс».
- 21.40, 4.10 ДИСК-канал.
- 22.30, 3.30 «Грейс в огне IV».
- 22.55 «Возвращение Сандо-кана».
- 0.00 «Новости дня».
- 0.25 «В мире людей».
- 1.20 «Авантюра». Х. ф.
- 3.00 Шесть новостей дня.

**ВТОРНИК, 7 сентября**

- 10.55, 17.05 День за днем.
- 12.45, 22.10, 2.45 Дорожный патруль.
- 13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 21.00 ТСН-6.
- 13.10, 3.40 Те Кю.
- 13.25 «БИС».
- 14.00, 22.55 «Возвращение Сандо-кана».
- 15.05 «Сегун Майяда».
- 19.40 «Просто Мария».
- 20.30 Мультсериал.
- 21.10 «Приключения Шерли Холмс».
- 21.40, 3.55 ДИСК-канал.
- 22.30 «Грейс в огне IV».
- 0.00 «Новости дня».
- 0.25 «В мире людей».
- 0.40 «АМБА: лучшее».
- 1.40 «Зов убийцы».
- 2.30 Ленком. Открытие сезона.
- 3.00 Шесть новостей дня.
- 3.15 «Грейс в огне IV».
- 4.30 «Получник».

**СРЕДА, 8 сентября**

- 10.55, 17.05 День за днем.
- 12.45, 22.10, 2.45 Дорожный патруль.
- 13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 21.00 ТСН-6.
- 13.10, 3.40 Те Кю.
- 13.25 «Пальчики оближешь».
- 14.00 «Возвращение Сандо-кана».
- 15.05 «Сердца четырех». Х. ф.
- 16.40, 19.05 Мультфильмы.
- 19.40 «Просто Мария».
- 20.30 Мультсериал.
- 21.10 «Приключения Шерли Холмс».
- 21.40, 3.55 ДИСК-канал.
- 22.30, 3.15 «Грейс в огне IV».
- 22.55 «Возвращение Сандо-кана».
- 0.00 «Новости дня».
- 0.25 «В мире людей».
- 0.40 «Я САМА».
- 1.45 «Зов убийцы».
- 3.00 Шесть новостей дня».
- 4.30 «Получник».

**ЧЕТВЕРГ, 9 сентября**

- 10.55, 17.05 День за днем.
- 12.45, 22.10, 2.45 Дорожный патруль.
- 13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 21.00 ТСН-6.
- 13.10, 3.40 Те Кю.
- 13.25 «Вы — очевидец».
- 14.00 «Возвращение Сандо-кана».

- 15.10 «Зов убийцы».
- 19.05 Мультфильм.
- 19.45 «Просто Мария».
- 20.30 Мультсериал.
- 21.10 «Приключения Шерли Холмс».
- 21.40, 3.55 ДИСК-канал.
- 22.30, 3.15 «Грейс в огне IV».
- 22.55 «Возвращение Сандо-кана».
- 0.00 «Новости дня».
- 0.25 «В мире людей».
- 0.40 «О.С.П.-студия».
- 1.40 «Вавилон 5».
- 2.30 Театр им. Моссовета. Открытие сезона.
- 3.00 Шесть новостей дня.
- 4.30 «Получник».

**ПЯТНИЦА, 10 сентября**

- 10.55, 17.05 День за днем.
- 12.45, 22.10, 3.30 Дорожный патруль.
- 13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 21.00 ТСН-6.
- 13.10, 4.00 Те Кю.
- 13.25 СВ ШОУ.
- 14.00 «Возвращение Сандо-кана».
- 15.05 Концерт.
- 16.05 «Вавилон 5».
- 19.05 Мультфильм.
- 19.40 «Просто Мария».
- 20.30 Мультсериал.
- 21.10 «Приключения Шерли Холмс».
- 21.40 ДИСК-канал.
- 22.30, 4.30 «Грейс в огне IV».
- 23.00 «Шеу Бенин Хилла».
- 0.00 «Новости дня».
- 0.25 «Скандалы недели».
- 0.55 «ОБОЗ».
- 1.45 «Буян! Буян!». Х. ф.
- 3.45 Шесть новостей дня.
- 4.15 «Радио хит».

**СУББОТА, 11 сентября**

- 12.05, 22.30, 2.55 Дорожный патруль.
- 12.20 Мультфильм.
- 12.40 Мультсериал.
- 13.05 «Театр сказок».
- 14.55 «Душа Испания».
- 15.50 ДИСК-канал.
- 16.30 «Дуэт для солистки». Х. ф.
- 18.25 «Нью-Йорк, Нью-Йорк».
- 18.50 Титры: Михаил Глузский.
- 19.15 «О.С.П.-студия».
- 20.10 «Флиппер III».
- 21.00 ТСН-6.
- 21.20 «Я САМА».
- 22.30 «Ирравайи камень». Х. ф.
- 4.0 СВ ШОУ.
- 0.55 «Северная звезда». Х. ф.
- 2.30 «Те Кю недели».
- 3.10 Шесть новостей дня.
- 3.20 «ОБОЗ на Васильевском спуске».
- 4.55 ПЛЭЙБОЙ.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 сентября**

- 12.05, 14.25, 22.30 Дорожный патруль.
- 12.20, 19.40 Мультфильмы.
- 12.30 «Театр сказок».
- 14.25 ДИСК-канал.
- 15.00 «Пальчики оближешь».
- 15.30 КАНОН.
- 16.00 Шесть новостей недели.
- 16.45 «Стар Старт».
- 17.25 «Комедия ошибок». Х. ф.
- 19.45 «Спартак» — чемпион!
- 20.15 «Звезды о звездах».
- 21.35 Катастрофы недели.
- 22.50 «БИС».
- 23.20 «Вы — очевидец».
- 23.55 «Обозреватель».
- 0.50 «Триох узор».
- 2.35 Кабаре-дуэт «Академия».
- 3.55 ТСН-Спорт.
- 3.50 «Озорочка и ляжки». Х. ф.

**ПРОГРАММА ПОЛУЧЕНА ПО КАНАЛАМ «ИНТЕРНЕТ».**

**ВНИМАНИЕ!**

Полиграфический участок газеты «СП» изготовил и реализует новые формы отчетности:

- расчет льгот по налогу на прибыль,
  - расшифровка строк формы № 2 «Отчет о прибылях и убытках»,
  - льготы по налогу на прибыль в части прибыли, не подлежащей обложению,
  - расшифровка стоимости имущества, исключаемого из налогооблагаемой базы,
  - расчет единого налога на вмененный доход, подлежащего уплате,
  - справка о доходах физического лица,
  - налоговая карточка по учету доходов и подоходного налога.
- Вы также МОЖЕТЕ ЗАКАЗАТЬ** разную бланочную продукцию и ПРИОБРЕСТИ телефонные справочники (по цене 10 и 20 рублей) и журналы.
- Обращаться с 8 до 13 и с 13 до 16 часов.
- Справки по телефону 4-28-98.

**Поздравляем**

Людмилу Борисовну КУЖЛЕВУ поздравляем с юбилеем! Как обычно, в день такой

большой,

Который назван Днем

рождения,

Мы все с открыто душой

Вам приносим поздравления.

Так пусть же будет жизнь

светла,

И каждый день ваш будет

ярок,

И чтобы жизни красота

Сама пришла бы к вам!

В подарок!

Администрация Недоурского сельсовета.

\*\*\*

Поздравляем Ирину Николаевну ЖУРАВЧУК с золотым юбилеем!

Эта круглая в жизни дата —

Твой торжественный юбилей.

Знают, много от жизни взято,

Еще больше отдано ей.

Счастья тебе земного,

Радости — чтоб не смести,

И здоровья желаем много!

Не терпится бы то, что есть.

С уважением, твои

коллеги школы № 4.

\*\*\*

Дорогую Анну Ивановну ИЛЪИНУ поздравляем с юбилеем!

Желаем счастья, здоровья,

и чтобы все недуги сгорели

до дна,

Чтоб жить не тужить до ста

лет довелось.

Пусть сбывается все, что еще

не сбылось.

Брюханова.

\*\*\*

Администрация района и районный комитет по физкультуре и спорту поздравляют Юрия Тимофеевича КАРПУШЕВА с 60-летним юбилеем!

Желаем Вам, Юрий Тимофеевич, богатырского здоровья, спортивного долголетия и хороших воспитанников.

Благодарим вас за большой вклад в спортивные достижения района и надеемся, что вы и ваши воспитанники и в дальнейшем будете радовать жителей района прекрасными спортивными достижениями.

ПРОДАЕТСЯ «Имея-21213 (муфта, год в. 1996, бензин 80), цена 60 тыс.

Тел. 4-72-06 с 18 до 22 час. 1331

ПРОДАЕТСЯ капитальный гараж в кооперативе «Звезда», Торг уместен.

Тел. 4-28-42. 1366

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ГАЗ-53 с будкой в хорошем состоянии.

Тел. 4-48-85. 1363

ПРОДАЮТСЯ блоки стеновые бетонные пустотные (0,19х 0,19х0,39). Удобны в строительстве.

Тел. 4-46-48 с 8 до 16 в рабочие дни.

ПРОДАЮТСЯ: однокомнатная квартира (15 кв. м, 9 этаж), гараж в кооперативе «Монолит», автомашина ГАЗ-52.

Тел. 4-48-44. 1372

ПРОДАЕТСЯ гараж в кооперативе «Звезда».

Тел. 4-41-81 после 18 часов. 1380

**УВАЖАЕМЫЕ КОДИНЦЫ!**

Если вы хотите обеспечить покой семье, сохранность личного имущества и личную безопасность — ОБРАЩАЙТЕСЬ К НАМ.

Отделение вневедомственной охраны при Кежемском РОВД предлагает:

- оборудование охранной сигнализацией квартир граждан,
- охрану телефонизированных квартир граждан пультом ОВО,
- оборудование автономной сигнализацией гаражей, сараев, домика,
- охрану физических лиц.

Тарифы договорные, ниже копейки.

Наш адрес: г. Кодинок, ул. Колесниченко, 22; тел. 4-26-09.

1371

**ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ**

**НЕ ОПОЗДАТЬ БЫ...**

[Окончание. Начало на 1-й стр.] или уточнения положения в самом законе. Для этого районный Совет на основании Закона «О местном самоуправлении» и Устава Кежемского района имеет право собрать все неясности и представить предложения в Законодательное собрание Красноярского края по изменению или дополнению отдельных положений Закона «О едином налоге...».

2. Аналогичная ситуация с коэффициентами К2, которые почему-то для г. Кодинска больше, чем в г. Красноярске. При грамотном сотрудничестве предпринимателей и районного Совета многие вопросы могут быть с течением времени сняты.

Семинар в основном прошел конструктивно, но без эмоций все же не обошлось. Предприниматели очень обеспокоены тем, что комиссия «По подготовке коэффициентов К2 и К17», созданная распоряжением главы района, не работает в том темпе, который определяется сроками предоставления расчетов единого налога, пролатой и получением свидетельства, в частности, на право торговли, а также других видов деятельности.

В случае, если районный Совет по предложению комиссии вовремя не примет уменьшающий коэффициент К17 для розничной торговли, то при К17, равном ЕДИНИЦЕ, создастся ситуация, в которой предприниматели вынуждены будут в срок до 20 сентября поставить налоговую инспекцию в известность о приостановке деятельности. Причем, согласно закону, это должен сделать каждый предприниматель лично, подав заявление. Важно не пропустить срок подачи. А следствием этого будет либо взгляд налоговых органов «квасоз палец» на соблюдение Закона «О едином налоге...», либо остановка торговли.

Вызывает недоумение пассивное поведение основной массы предпринимателей и юридических лиц в процессе подготовки решения по коэффициенту К17. Ведь для каждого вида деятельности, определенного в Законе «О едином налоге...», коэффициент К17 СВОЙ, причем не обязательно уменьшающий.

Мы обрабатываем сейчас К17 для розничной торговли. Он просматривается в преде-

лах от 0,05 до 0,1. Остальные коэффициенты К17 для деятельности, попадающей под настоящий закон, могут остаться на усмотрение депутатов. Неоднократно делались приглашения на собрания в ДК «Рассвет», но, видимо, как в русской пословице: «Пока гром не грянет...», предприниматели не перекрестятся, хотя в основном на этом поприще работают женщины.

И в заключение... Те, кто будет оплачивать единый налог за ОДИН месяц, в таком виде большинство, обязаны до 5 сентября представить РАСЧЕТ в налоговую инспекцию и оплатить сумму единого налога до 25 сентября текущего года. В связи с возможной неадекватностью комиссии и районного Совета от предпринимателей может поступить предложение в налоговую инспекцию о перенесении срока предоставления расчета до 10 сентября. В г. Красноярске городской Совет для розничной торговли и общественного питания уже утвердил коэффициент К17 в размере 0,25.

С 1 октября 1999 г. закон начнет работать, не опоздать бы... так как работа, без предварительной оплаты ЕДИННОГО НАЛОГА и получения свидетельства, ЗАКОНОМ не разрешается.

**В. НАУМОВ,**  
председатель Кежемского отделения «Союза защиты предпринимательства Красноярского края».

**ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 29 АВГУСТА**

По горизонтали: 4. Капитан. 7. Маугли. 8. Лягушка. 9. Царевна. 14. Зигага. 15. Плетух. 17. Ельник. 18. Торопышка. 19. Аллигатор. 21. Полено. 23. Ягода. 24. Африка. 26. Абрикос. 29. Нектар. 30. Телега. 31. Помидор.

По вертикали: 1. Малина. 2. Кинотеатр. 3. Павлин. 5. Маркиз. 6. Рыцарь. 10. Пирожок. 11. Огрызок. 12. Пеленак. 13. Пилотка. 15. Пахла. 16. Халава. 20. Бонифация. 22. Елисей. 25. Радуга. 27. Барбос. 28. Остров.

**Кодинокскому муниципальному унитарному транспортному предприятию НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:**

два автослесаря — 4-5 разряда со стажем работы не менее трех лет, один газэлектросварщик, имеющий опыт работы на попутномате. Оплата поваренно-премиальная от 2300 руб. и выше. Справки по тел. 4-55-97.

КУПЛЮ шлакоблоки, цемент. Обращаться по тел. 4-21-59. 1375

КУПИМ автомобиль КраЗ-255. Тел. 4-45-41 до 21 часа. 1381

**„СП“**

За гл. редактора  
**Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ**

**НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:**

**К. Ф. ДАНИЛЕНКО** — зав. отделом информации

**Е. В. ПЕРВУШИНА** — фотокорреспондент

**УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ**

**ТЕЛЕФОНЫ:**

гл. редактор, приемная 4-41-31  
отв. секретарь, корректор 4-46-48

отдел информации, общественно-политический отдел 4-45-21

производственно-экономический отдел, бухгалтер 4-46-33

полиграфический участок, отдел доставки и объявлений 4-28-98

Адрес редакции: 663477, г. Кодинок Красноярского края

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Корректор — **Н. Г. ПОЛЯКОВА.**

Метранж — **Н. В. СПИРИДОНОВА.**

Литотипаж — **Г. М. ЛЕВДО.**

Печатник — **И. И. РОМАНЧУК.**

Газета выходит по вторникам, четвергам и воскресеньям.

Объем — 1 печатный лист.

Печать высокая.

Тираж 4200.

Заказ № 105.

**ЗАБОРЦЕВ Павел Спиридонович**



Совет ветеранов выражает искреннее соболезнование семье Заборцевых, родным и близким по поводу смерти **ЗАБОРЦЕВА ПАВЛА СПИРИДОНОВИЧА.** Скорбим вместе с вами.

Выражаем глубокое соболезнование семьям Александровых, Заборцевых, Корчуговых по поводу смерти **ЗАБОРЦЕВА ПАВЛА СПИРИДОНОВИЧА.** Скорбим вместе с вами и разделяем боль невосполнимой утраты уважаемого всеми человека. **Броханов, Барановская, Баранова.**

Выражаем соболезнование жене, детям, внукам, родным и близким **ЗАБОРЦЕВА ПАВЛА СПИРИДОНОВИЧА** в связи с его скоропостижной кончиной. Скорбим вместе с вами. **Семья Гафнер, Радаева, Гвоздевых.**

Коллектив Кодинской средней школы № 3 выражает искреннее соболезнование директору КОШ № 2 Беловой Евдотье Николаевне по поводу смерти ее отца.

Коллектив Кодинской средней школы № 4 выражает искреннее соболезнование Беловой Екатерине Николаевне, ее родным и близким по поводу смерти отца **АКУЛОВА НИКОЛАЯ АНДРЕЕВИЧА.** Скорбим вместе с вами.

Военный комиссариат Кежемского района, Совет ветеранов, друзья, соратники по боевой и трудовой деятельности с глубоким прискорбием извещают о скоропостижной кончине на 83 году жизни ветерана войны и труда **ЗАБОРЦЕВА ПАВЛА СПИРИДОНОВИЧА.** Вся трудовая деятельность Павла Спиридоновича, начавшаяся с 1936 г., была посвящена Кежемскому району, с 1942 года он на защите Родины от немецких оккупантов и прослужил до 1948 г., восстановившая разрушенное хозяйство Германии в Потсдаме и Берлине. На фронте прошел путь от радужного связиста до командира пехотной роты, ранен, контужен. Боевые подвиги отмечены орденами «Боевого Красного знамени», «Отечественной звезды», многими медалями «Ветеран войны», 1, 2 ст. «Краски».

Вернувшись в Кежку, работал почтовым агентом, заведующим агентства союзплатчи, зав. убойным пунктом. И мирный труд его также отмечен государственными наградами.

Вместе с большим мужеством и трудолюбием Павел Спиридонович обладал большой душевной добротой, доброжелательностью по всем людям. Его скромность во всем, открытая душа, способность с юмором относиться ко многим жизненным неурядицам и просто не обращать внимание на мелкие бытовые, всеядный спокойствие и оптимизм всем, кто с ним общался.

Светлая память о Павле Спиридоновиче Заборцеве навсегда сохранится в наших сердцах.